

周口市第七届美德少年候选人事迹



田晞烨



张昕宇



李锦文



张素霞



朱佳佳



曹家瑞



王子奇



朱书锐



刘子怡



曹超然



任家玉



胡树杰



许家辉



王丹丹



于浩森



王兴宇

第七届周口市美德少年评选活动启事

为积极培育和弘扬社会主义核心价值观,大力推进文明周口建设,在广大未成年人中倡导、践行《河南省未成年人文明行为规范》,推动“争做文明使者、争当美德少年”活动深入开展,发挥先进典型示范带动作用,引导广大未成年人崇德尚善、见贤思齐、自觉养成“做文明人、办文明事”的良好行为习惯,市文明办、市教育局、团市委、市妇联决定联合开展第七届周口市美德少年评选表彰活动。

在全市社会各界、基层中小学校推荐的基础上,经各县市区评选组委会推荐和市评选表彰组委会集中评议审定,推荐出20名第七届周口市美德少年候选人。现将候选人先进事迹予以公示,并在周口文明网(<http://wmw.zkxww.com>)、中华龙都网(www.zhld.com)、周口网(www.zkxww.com)进行投票。微信投票:关注“周口日报”官方微信直接投票;关注“爱周口”,回复“投票”获取美德少年评选详情,点击进入即可投票。投票日期自2017年4月26日起至2017年5月9日,欢迎广大青少年学生和社会各界积极参与投票。

第七届周口市美德少年
评选表彰组委会
2017年4月25日

田晞烨,女,9岁,项城市第一实验小学四(6)班学生

她是位勤奋学习、心系集体、尊敬师长、团结同学的优秀少先队员,积极参加学雷锋、树新风活动。在社会上,她是诚实守信、遵守公德、热心公益活动的好少年,积极帮助患脑瘤的同学,捐出自己的零花钱,还发出倡议,让身边的人一起加入到助人为乐的行动中。她兴趣广泛,全面发展,多次参加全市的经典诵读、演讲、歌唱、绘画等比赛,成绩优异,屡次获奖。她还是校园广播站的播音员、小记者呢!她频获殊荣,2015年被评为项城市优秀少先队员,2016年被评为周口市优秀少先队员。2015年被评为项城市美德少年。

张昕宇,女,11岁,西华县实验小学五(4)班

昕宇的妈妈患严重风湿什么不能做,她每天放学主动照顾妈妈,帮爸爸做家务。因为她,爸爸少了许多牵挂;因为她,妈妈多了欣慰,把疼痛放下。她是父母的天使、是父母的小棉袄,是邻家夸的懂事娃。学校里她品学兼优,年年被评为优秀班干部、县优秀三好学生。曾多次代表学校参加市、县的绘画比赛,屡获殊荣。社会中,她文明向上,热心公益,去敬老院慰问,给奶奶们梳头,给爷爷们跳舞,让老人感到温暖;因为她,邻家的奶奶笑出了泪花。她是社会的天使,是爷爷奶奶的福娃!

李锦文,男,8岁,西华县昆山学校小学二年级(3)班

李锦文同学性格独立,从小就养成了自己的事情自己做的好习惯。他勤奋学习,好读书,勤思考,求知欲强,每天坚持课外阅读,提高了阅读能力、增长了课外知识,年年被班级评为“学习标兵”“三好学生”。他兴趣广泛,羽毛球、象棋、围棋、书法等都是他的强项,小小年纪就在《周口晚报》刊登书法作品。生活中,他把每个同学都当成自己的朋友,积极帮助成绩差的同学;对家庭条件差的同学,总是向他们伸出援助之手,及时给予力所能及的帮助,从不计较个人得失。

张素霞,女,13岁,郸城县李楼乡陆游坊小学

她自幼被抱养,养母患有严重精神病,养父外出打工,她从小由爷爷奶奶照顾,6岁时,奶奶去世,小小年纪就要干家务,学着做饭、洗衣,帮忙照顾生病的爷爷。张素霞深知爸爸的辛苦,从来不向爸爸索要新衣服和玩具,尽自己最大的努力照顾妈妈和爷爷。在学习中,她一丝不苟,严格要求自己,即使家里再忙,她也从不迟到,按时完成作业,成绩优异。她是班里的热心人,热心帮助同学,积极参与班务,多次被评为最佳进步生、优秀生、文明学生、优秀班干部。

她的左腿变形到无法正常走路,但是校园里却处处有她的快乐身影。她身有残疾但阳光乐观,积极面对生活。她学习勤奋刻苦,各类活动积极参加,时间观念特强,做事干净利落,始终保持拼搏奋斗的劲头,成绩名列前茅。她兴趣广泛,态度豁达,学校各种活动总能看到她的身影。她孝顺懂事,独立自强,很多家务活都是佳佳主动承担,烧火做饭,洗衣服、干农活样样都会,爷爷奶奶担心她行动不便,她总说“我能行”,从不让爷爷奶奶担心。她就是身残志坚的自强女生朱佳佳,在挫折面前永不低头。

曹家瑞,女,11岁,郸城县实验小学

她品学兼优,屡获殊荣。2016年被评为县“雷锋式好少年”;2016年10月,在“创文明城市,争做文明少年”演讲比赛中获县一等奖;同年,被评为“周口市优秀少年”。她孝顺长辈,热心公益。她从来不乱花家里一分钱,小小年纪就懂得帮助父母分担家务。她热心慈善公益,每年都要跟着父母给孤儿院的孩子们送衣服和食物。她多才多艺、兴趣广泛。2015年参加第二届河南电视钢琴大赛,取得了第三名的好成绩;2016年通过了钢琴八级的过关考试;在郸城县小学生学报用刊知识竞赛活动中荣获一等奖。

王子奇,女,12岁,周口市实验小学五(3)班

在学校,总能看到她灿烂的笑容,活泼的身影,友善待人,勤奋学习。课前领唱歌曲,课后收发作业,编写黑板报,做义务广播员,在为同学们的服务中,她身体力行,传播向上的正能量。在家庭,她是一颗开心果,帮家长做力所能及的家务活,独立清洗自己的衣物。每天坚持诵读经典,在传统文化熏陶中积淀向真的力量。在社会上,她是一位热心小小少年。每年她都会向贫困地区捐献衣物奉献爱心,她跟随志愿者走近留守儿童牵手送快乐,她还在公共场所捡拾还失主,她用实际行动向大家传递着向善的道德风尚。

朱书锐,女,10岁,川汇区六一路小学四年级(6)班

她是一个阳光女孩,充满爱心、自强自律,品学兼优,全面发展。她爱好广泛,热爱集体,关心同学,助人为乐,取得了许多荣誉称号:三好学生、优秀大队干部、优秀少先队员、学习标兵、读书标兵……在她的脸上总是充满着自信的微笑,作为学校大队干部和副班长,积极承担学校和班级事务,用热情和踏实,为老师分忧,为同学服务;在同学眼里,她是个乐于助人、好学上进的好伙伴,在主动完成学习任务的同时,经常与同学探讨交流,相互学习,取长补短;在父母眼里,她是个尊老爱幼的好孩子,独立能力强,洗衣、刷碗、打扫卫生像模像样,是全家人的“小棉袄”。

刘子怡,女,17岁,淮阳中学二(37)班

她性格开朗,活泼好动,自立自强,争做勇于分担的好帮手。她勤于学习,成绩名列前茅,争做

昂扬向上的好学生。她尊敬师长,团结同学,兴趣广泛,多次在共青团和少先队活动中取得好成绩。她时刻谨记老师和家长的教诲,争做诚实守信、严守社会公德的好少年。她热心公益,自发组织开展慰问贫困孤寡老人、捐赠图书、争做中秋节志愿者等活动,倡扬社会新风尚。假期里,她主动要求妈妈把残疾的大姨接到家中,负责照顾她的日常生活。在学校里,她带头遵守纪律、带头搞好卫生、带头认真学习,是同学们的好榜样。

曹超然,男,9岁,淮阳县朱集乡中心小学
他从自己做起,严格要求自己,起表率作用,全心全意为同学服务是他的信念,把自己融入了学校,融入了班级。他乐于助人,主动帮助学习上有困难的同学。他认真负责,凡是学校、老师交给的任务,他总是一丝不苟地完成。学校劳动,他总是抢着干最脏最重的活儿,从不偷懒。他爱学习,勤思考、爱钻研、求知欲强烈。他有较强的活动能力和组织能力,心胸开阔,乐观豁达,勇敢坚强,在困难面前从不低头,有着积极向上的生活态度和强烈的进取精神。

任家玉,女,13岁,商水县希望中学八(8)班

她活泼开朗、乐观向上、团结同学、乐于助人,一言一行温润知礼。她才华横溢,品学皆优,德才兼备,全面发展,年年被评为三好学生、优秀学生干部,六岁学习舞蹈,多次在全国舞蹈比赛中获奖;全县演讲比赛获得第一名;唱歌、跳舞、播音主持样样精通,她还是学校广播站的播音员、小记者。她乐于奉献、热心公益,积极参与爱心行动,每次都会主动捐款捐物。她因道德而立身,因美德而自信,她用爱心、恒心、信心、诚心托起更加灿烂、美好的明天。

胡树杰,男,17岁,沈丘县第二高级中学

2016年6月23日,暴雨倾盆,放学回家的胡树杰等四人看见一位女孩倒在路旁的地上,头部受伤,血流不止。他与三个同学冒雨把女孩送到附近医院,帮着挂号、垫付药费,坚持陪护直到女孩家长赶来,才悄然离开病房。他热心公益,每次逢灾都会随着做义工的妈妈,参加一些诸如看望孤寡老人、帮助艾滋病孤儿等社会活动。他酷爱钻研,制作的作品获得第十五届周口市中小学生科技大赛一等奖。他用实际行动,塑造自己美好的人生品格。

许家辉,11岁,太康县工业小学五(3)班

他是个孝敬父母、尊敬长辈、独立自强的好孩子;在学校,他是个心系集体、勤奋学习、团结同学,尊敬师长的好学生;在社会,他是位热心公益、诚实守信的好少年。父母的教育,家庭环境的影响,在他幼小的心灵里洒下健康向上的种子,他的品德修养深受老师、同学、邻居们的好评。他积极参与公益活动,常随妈妈参加文明交通劝导、敬老院慰问、社区服务。每年端午,他随妈妈在县志愿者协会的带领下给敬老院的老人送粽子、打

扫卫生、陪老人聊天,是老人们的开心果。

王丹丹,女,14岁,太康县实验中学八(5)班
她家庭贫困,母亲是一位精神病人,全家靠几亩薄田和父亲打零工生活。13岁的小丹丹每周回家,都要帮妈妈洗澡,把家里积攒一周的换洗衣服洗一洗,做好饭菜服侍妈妈吃过之后,再放到锅里等爸爸回来。她日常生活中非常俭朴,从不向父母要吃要穿。2016年11月10日晚自习放学,在回宿舍的路上她捡到了一个钱包,里面有现金1000多元,还有多张银行卡和身份证等证件,但她并没有因为这1000多元钱而动心,而是主动交给老师,最终还给失主。当失主听说她的家庭情况后,要给她500元钱作为酬谢,却被她谢绝了。

于浩森,女,15岁,周口十九中学生

她连年被学校被评为“学习标兵”“三好学生”和“优秀班干部”。她衣着朴素整洁,不追求时尚;孝敬长辈,和睦邻里,文明礼貌,与人为善,深得邻里喜爱。她多才多艺,先后荣获小学生书法比赛一等奖;周口市第一届书法作品展妇女少儿组三等奖并入选作品集;获“中华经典诵读”“我为班级添光彩”等主题演讲比赛一等奖;通过了上海音乐学院社会艺术水平钢琴十级的考试。她擅长播音与主持,担任校广播站站长并兼任编辑和播音员,多次参加主持团市委及学校举办的大型比赛和活动,赢得了一致好评。

王兴宇,男,12岁,周口市纺织路小学

他学习勤奋,成绩优秀,主动热心帮助班上学习有困难的同学,课后他经常充当小老师为其他同学补课。他待人热情,尊敬师长,是一个品学兼优的好孩子。

他勤俭自立,不挑吃挑穿,自立自强,在学校各种活动中,体现出很强的独立性,是老师喜欢的好学生,是父母骄傲的好孩子。他对于学校布置的任务积极完成,每年“六一”文艺汇演,都是班级里的文艺骨干。一份耕耘,一份收获,在学习、生活、成长的路上,他正用自己的努力迎来美好的明天。

苑佳欣,女,10岁,港区李埠口乡苑寨小学三年级学生

2016年11月份的一个下午,她在放学回家的路上捡到了一个价值3000元左右的手机,当失主打来电话时,她主动归还手机,当失主拿出100元钱感谢她时,她说什么也不要,她说:“我不能要,这是我应该做的,老师平时都是这样教育我们的。”在老师眼里,她是一名自尊自强和富有理想的少年;在同学眼里,她是个乐于助人、好学上进的好伙伴;在父母眼里,她是个尊老爱幼的好孩子;在邻居眼中,她是个诚实守信、拾金不昧的小公民。

陈芊言,女,10岁,黄泛区农场育红学校

她对待学习一丝不苟、脚踏实地,是大家公认的好孩子。

的“领头雁”。她多次代表学校参加演讲、朗诵比赛并获得优异成绩。她多才多艺,书法、弹琴、舞蹈都是强项,在校艺术节中多次表演节目,深受好评。一手漂亮的钢笔字令人啧啧称赞。学校组织的各项活动,她踊跃参加,绘画、作文、硬笔书法均获得一等奖。作为一名少先队员,她爱看课外书,知识面广。她以童心观世界,发现生活、感受生活,《游重渡沟之惊险索道》、《让校园处处盛开文明之花》、《台湾回归不再是梦》等多篇习作获奖发表。

卢梦欣,女,16岁,扶沟县包屯高级中学

在扶沟县包屯高中有这样一位姑娘,全校大扫除时,她总是带领班上十位女同学打扫女厕所;每次学校组织捐款时她总是带头捐款、捐物;课间操场、校园里总能看到她捡果皮纸屑垃圾;寝室里她总是第一个起来,最后一个离开,每天打扫寝室卫生已经成为她的必修课……孝敬、自立是父母对她的评价,不娇惯任性,从小便懂得父母的不容易,从不乱花钱。学习和生活中的点点滴滴,虽然不是惊天动地的大事,却让我们看到了一个德才兼备、品学兼优的好少年。

陈冠达,男,15岁,项城市二中九(9)班

他是老师的得力助手、是同学们的领头羊,学校、老师交给的任务,他认真完成。黑板报、卫生打扫、诗朗诵比赛,他积极带头。他爱学习,勤思考、肯钻研、求知欲强。课前,他认真做好预习,查找疑难;上课时,他认真听讲,积极思考和回答老师提出的问题,遵守课堂纪律,踊跃发言。课余,他大量阅读课外读物,扩展自己的知识面,丰富自己的文学修养,促进写作水平的提高。他的作文屡次获得学校组织的征文比赛嘉奖,并获得省、市组织的征文比赛二等奖、三等奖的优秀成绩。

投票细则

1.投票时间:即日起至2017年5月9日20:00。

2.投票范围:为主办单位公布的第七届周口市美德少年候选人,共20名。

3.投票坚持自愿的原则。投票人投票时,请填写姓名等相关信息,不填、填写错误或重复填写的选票无效。主办单位对投票人信息严格保密。

4.每位投票人限投一票,每票所选候选人不得超过10人,否则视为无效票。

5.投票注意事项:①网络投票可点击周口文明网(<http://wmw.zkxww.com>)、中华龙都网(www.zhld.com)、周口网(www.zkxww.com)首页第七届周口市美德少年评选活动专题,进入投票系统,按提示投票。②微信投票:关注“周口日报”官方微信直接投票;关注“爱周口”,回复“投票”获取美德少年评选详情,点击进入即可投票。③禁止采用技术手段进行舞弊性投票,一经发现,取消候选人资格。